

Materská škola má dopravné ihrisko.



Dňa 28.06.2013 bolo v areáli Materskej školy slávnostne otvorené dopravné ihrisko. Dopravné ihrisko bolo zrealizované na základe projektu, ktorý sme predložili nadácii Allianz a získali ich podporu.

Projekt „CESTA NIE JE IHRISKO“ bol zameraný na vybudovanie dopravného ihriska, ktoré bude slúžiť na teoretickú i praktickú výučbu dopravnej výchovy.

Našou túžbou bolo vybudovať dopravné ihrisko, ktoré v našej obci chýba a precvičovať s deťmi na reálnom mieste teoretickú a praktickú výučbu dopravnej výchovy. V tomto smere sme mali aj podporu rodičov, ktorí nám podali pomocnú ruku vo forme svojpomocne vykonaných prác na budovaní dopravného ihriska. Na našom školskom dvore sa nachádzali nevyužitú betónové plochy, ktoré boli v stave na bicyklovanie detí príliš nebezpečné. Nakoľko sme škola malých ochrancov prírody, nemali sme záujem ničť našu zeleň. Preto sme premenili na malé dopravné ihrisko práve nevyužitú betónové plochy. Cieľom projektu bolo vybudovanie väčšieho dopravného ihriska, ale získané finančné prostriedky nám umožnili zrealizovať len časť projektu.



Dopravné ihrisko bude slúžiť na netradičnú formu výučby, na rozvíjanie orientácie v pravidlách cestnej premávky.

Prostredníctvom bicyklovania a kolobežkovania si budú deti utvárať a podporovať pozitívny vzťah k pohybovým činnostiam a k svojmu zdraviu.

Nakoľko so základnou školou tvoríme jednu organizáciu, dopravné ihrisko bude sprístupnené aj žiakom ZŠ.

Taktiež ho budeme využívať počas roka na športové vyžitie detí.



Deti sa novému ihrisku tešia



Do hier s deťmi sa zapojili aj rodičia

Ďakujeme Nadácii Allianz, ktorá podporila náš projekt a tiež rodičovskému združeniu pri Materskej škole. Veľké ďakujem patrí pánovi Ing. Velickému, ale tiež ostatným rodičom, ktorí venovali svoj čas prácam na budovaní ihriska. Menovite sú to títo rodičia: Rusnák M., Vilem B., Vilem R., Apolen M., Jurdák P., Bubanec S., Valla D., Vilem V., Furucz J., Varga N., Drinka M., Kubeňák M., Osuský A., Soják R., Beňa P., Orechovský L., Blaho M.. Ešte raz ďakujeme.

Text a foto: kolektív zamestnancov MŠ

Koniec školského roka a jeden malý odkaz

Nastal čas, aby sme zhodnotili našu celoročnú snahu. A poviem Vám, riadne sa naše detičky snažili, čo počas školského roka preukázali na rôznych vystúpeniach. Veríme, že starým rodičom sa páčilo priateľské posedenie s programom práve pre starkých, mamičkám zase vystúpenie k ich sviatku a vianočná besiedka zohrala srdiečka nám všetkým. Viac krát sme mali spoločné stretnutie s prváčikmi zo ZŠ. V máji nás navštívili deti z MŠ Unín s pani učiteľkami, na ktorých sme sa veľmi tešili. Počas roka sme sa zapojili do viacerých výtvarných súťaží, a taktiež sme vypracovali 4 projekty, z ktorých sa nám podarilo zrealizovať projekt „Cesta nie je ihrisko“. Na realizácii nám pomohlo veľa rodičov, čo si nesmierne vážime. Podarilo sa nám vytvoriť malú zborovňu, s ktorou nám pomohol tiež rodič - pán Kabarec. Pre veľké množstvo predložených projektov nám nadácia Volkswagen nepodporila projekt „Najmenší na cestách“, ale podarovala nám štyri odrážadlá - autíčka pre deti. Taktiež sme sa zapojili do projektu „Veselé zúbky“ a s detičkami sme pripravili Deň veselých zúbkov. Deti sa potešili výletu do ZOO v Bratislave a keď sú spokojné deti, vtedy sme spokojné aj my pani učiteľky.



*Na výlete v ZOO
(pokračovanie na str. 9)*